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Teil A: Grammatik
—————— abends zu Hause zu bleiben, geht sie mit ihren Freundinnen ins Kino.
1) Um 2) Ohne 3) Als ob 4) Anstatt
Wie lautet der Akkusativ Singular von ., Teil*?
1) das Teil 2) der Teil 3) die Teile 4) dem Teil
Der Satz ,,Wenn Martha Lust hiitte, wiirde sie ins Kino gehen® ist ¢in irrealer -——-——-—-- .
1) Wunschsatz 2) Aussagesatz
3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz
Im Satz ., Sie ist fleiBiger als ihre Schwester® steht das Adjektiv im --——-—- -
1} Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ
Ich war dagegen, ,,Der Heiratsantrag® --—-—-——- als Titel ziemlich langweilig -—--——- .
1) hitte geklungen 2) wire geklungen
3) hitte geklingt 4) wire geklingt
Der Mann, —-—--—- craue Haare ordentlich gekiimmt sind, ist unser Lehrer.
1) deren 2) denen 3) dessen 4) der
In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,mithilfe dieser Beispiele*?
1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
Das Schreiben war zu ------—-- Teil unleserlich.
1) ein grofies 2) einen grofen
3) emem grolien 4) einer grolien
Ich -==--—- - jetzt gehen. Es ist schon spiit.
1) wolle 2) muss 3) konne 4) durfte
In welchem Tempus steht der Satz ,.Die Kinder hatten miteinander gestritten*?
1) Perfekt 2) Prisens
3) Priteritum 4) Plusquamperfekt
Teil B: Vokabeln
Welches Wort passt nicht in die Reihe?
1) Gabel 2) Brust 3) Taille 4) Hiifte
Wir sind —=—--—-— auf unseren Sohn, weil er einen Wettbewerb in Mathe gewonnen hat.
1) stolz 2) gespannt 3) neugierig 4) eifersiichtig
Wenn die Katze aus dem Haus ist, tanzen die ---—-—- -
1) Fische 2) Miuse 3) Fuchse 4) Hunde
Unser Kind ist sehr diinn. Er muss ein Bisschen ---—----- .
1) schlafen 2) zunehmen
3) grofler werden 4) gewicht verlieren
Die Behandlung meiner kranken Mutter ist teuer, aber sie hat eine -———,
1) Brille 2) Erlaubnis

3) Fahrkarte 4) Versicherung
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Teil C: Liickentext
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Zwei kleine Freundinnen wollen spazieren (91) ---------- . Die kleine Gudrun ist schon
fertig angezogen und wartet. Karin steht noch vor dem Spiegel und (92) ---------- sich
das Haar. Gudrun wird (93) ---------- . .Bist du denn nun endlich fertig?** Immer wieder
fragt sie das. Schhebhich wird Karin die Fragerer (94) -—------—-- : LLass doch die ewige
Fragerei! Ich habe dir schon vor einer halben Stunde gesagt, dass ich in fiinf Minuten
(93) ---—---—-- bin!*

1) laufen 2) rennen 3) gehen 4) fahren

1) putzt 2) reilit 3) kiimmt 4) wiischt
I) ungeduldig 2) komisch 3) gliicklich 4) traurig

1} zu hoch 2) zu sehr 3) zu viel 4) zu lang
1) perfekt 2) fertig 3) breit 4) fix

Teil D: Leseverstehen

Herr Ahnert fuhr mit seinem Auto auf emner einsamen Landstralie. Er begegnete einem
alten Mann, hielt an und fragte ithn: ,,\Wie komme ich nach Neuheide?” Der alte Mann
dachte nach und sagte: ..Es tut mir leid, ich weil} es nicht.” Herr Ahnert fuhr weiter. Im
Riickspiegel sah er, dass jetzt ein Junge beil dem alten Mann stand. Beide winkten heftig.
Herr Ahnert lenkte um und fuhr zu den beiden zuriick. ,,Das ist mein Enkel Franz™, sagte
der Alte freundlich, aber er weild leider auch nicht, wie man nach Neuheide kommt.™

Woriiber will Herr Ahnert Auskunft haben? Uber -—————-- .
1) die nichste Tankstelle

2) den Weg nach Neuheide

3) die Adresse einer Gaststitte

4) die Entfernung bis zum nichsten Ort

Der alte Mann war der -——----—- - des Jungen.

1) Opa 2) Vater 3) Onkel 4) Vetter

Welche Feststellung iiber den Inhalt des Textes ist richtig? Der Text ist --——- -

1) ernst 2) informativ 3) sinnvoll 4) witzig

Die StraBe, auf der Herr Ahnert mit seinem Auto fihrt, ist eine ~—--—---—- Landstrale.
1) autofreie 2) holperige 3) staubige 4) menschenleere

Was bedeutet ,,winken* im Satz ,,Beide winkten heftig*?
1) Hiande schnell hin und her bewegen

2) Heftig miteinander streiten

3) Schnell hinterherlaufen

4) Laut schreien
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
76- Je cherche -----—-- -- super- marché pour faire des courses.
1) le 2) du 3) de 4) un
77-  Elle n'aime pas les plats gras —-—-—- ! ¢' est dangereux pour la santé,
1) Mot s1 2) Moi non 3) Mo1 aussi 4) Mo non plus
T78- Les sciences —-—-— sont indispensables dans les é¢tudes d'utilités publiques.
1) social 2) sociale 3) sociales 4) sociaux
79-  Ma fille n'est pas encore ---———- — grande pour sortir tout seule le soir.
1) assez 2) trop 3) tres 4) tant
80- Paul est un enfant surdoué. Il a passé son bac quand il - 15 ans.
I)a 2)aeu 3) avait 4) serait
81- Dis- moi si ~—-——- chemise me va bien.
1) cette 2) ces 3) cet 4) ce
82- Je connais un étudiant --—-—-— je te recommanderais pour ton exposé.
1) ot 2) que 3) qui 4) dont
83- Je ne t'ai pas téléphoné car je ne pensais pas que tu --—--—-—- chez toi.
1) es 2) s01s 3) seras 4) étais
84- La jeune nageuse que tu connais bien 2 ————-- la championne du monde en ftitre,
1) battu 2) battus 3) battue 4) battues
85- 1l est nécessaire gque vous ——--------- plus d'exercices physiques.
1) ferez 2) faites 3) faisiez 4) fassiez
Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:
86- Annie a mangé trop de chocolat : elle a mal au cceeur; elle a une crise de ---—=-—-- .
1) foie 2) intestine 3) estomac 4) poumons
87-  Aussi appelé le meilleur ami de 'homme, le --=-=---—- adore jouer et manger des os.
1) chat 2) lapin 3) chien 4) hamster
88- Comme son piano est trés -—-------- a transporter, il a fait appel & un déménageur spécialisé.
1)y wif 2) lourd 3) sérieux 4} abondant
89- Pendant la cérémonie de I'enterrement, elle a eu un -—--——- de ceeur.
1) serrement 2) detachage 3) délivrance 4) persistance
00- Au centre ville, la circulation est —-—--—- a la sortie des bureaux.
1) dense 2) limitée 3) interdite 4) impossible
Partie C: Texte 2 Compléter
Une fois Louise se baissa et embrassa la petite (91) —---———--- les cheveux, avec une raie
au milieu. Zéna avait une (92) --------—-—- de wviolette (93) --------—- au charbon.
Sa mere (94) -------—--- avait parfumee avant qu'elle ne quittat la gare. 1l en restait un peu;
la fumée de la locomotive (95) -————————- l'autre odeur.
91- 1) par 2) sur 3) sous 4) dans
92- 1) odeur 2) senteur 3) parfum 4) impression
93- 1) mele 2) mélés 3) mélées 4) meélée
94- 1)v 2T 3)en 4) lui
95- 1) ajoute 2) ajoutait 3) a ajouté 4) avait ajouté
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Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Une étude de l'université d'Etat de 'Ohio (Etats-Unis) montre que les étudiants qui font
partie des plus de 200 millions de fidéles a4 Facebook ont de plus mauvais résultats aux
examens que ceux qui n'y sont pas inscrits. [ls ont obtenu des notes comprises entre 50 et
75 contre 75 et 100 pour les étudiants qui n'utilisent pas ce réseau social. Les premiers
déclarent consacrer entre une et cinq heures par semaine a leurs ¢tudes, alors que les
seconds parlent de onze a quinze heures par semaine.

Les psychologues expliquent le succes de Facebook par le fait qu'il s'agitici de
personnes qui parlent ouvertement d'eux-mémes, de leurs études, de leur famille, de leur
vie, de leurs loisirs etc., contrairement a d'autres blogs ou sites ou l'on se cache sous
I'anonymat. D'aprés les psychologues, pour beaucoup de jeunes (éléves et étudiants) se
pose le probléme de la solitude: ils ne sont pas capables d'étre seuls devant leur
travail scolaire. Et puis, il y a aussi la musique, les images, les jeux... Beaucoup de
jeunes ont du mal 4 se concentrer sur une seule tiche. Il leur faut du changement. Ils ont
peur du vide. Alors, ils cherchent des contacts. Facebook leur offre I'occasion de partager
leur bonheur ou leurs (petits) probléemes. Mais le temps passé derriére |'ordinateur, c'est
du temps perdu pour les études. Ceci pourrait donc expliquer cela. ..

Le texte ci- dessus évoque plus ----——-- — de Facebook.

1) les jeux 2) les image 3) les publicités 4) les désavantages
L'étude réalisée a I'université de Ohio montre que les étudiants --——--—--,

1) s'intéressent aux jeux sur Facebook

2) en lettres sont plus nombreux sur Facebook

3) peu brillants consacrent plus de temps sur Facebook

4) consacrent tout leur temps de leurs loisirs sur Facebook

D'aprés le texte, les étudiants inscrits sur le Facebook consacrent —-----—--- a leurs études.
1) tous les week- end 2) 11 a 15 heures par semaines
3) une a 5 heures par semaine. 4) tout le temps de leurs loisirs.

D'aprés le texte, le Facebook est différent des autres blogs ou sites sur Internet par le fait
que les utilisateurs ne sont pas -———- .

I) jeunes 2) célébres 3) étudiants 4) anonymes

Le Facebook permet aux jeunes d'avoir des contacts car -——-—-—- A

1) ils ont peur de vide

2) 1ls ont besoin de loisir

3) ils veulent plus d'informations

4) ils souhaitent accéder aux bibliothéques






